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MEDIDOR de RAMPAS
Diserio de un medidor de la duracidén de una rampa.
Pretendemos realiza un circuito en el que introducimos una sefial en
diente de sierra de amplitud maxima constante y obtenemos a la salida
una palabra digital cuyo equivalente en decimal es proporcional a la
duracion de la rampa y, por tanto, a la pendiente de dicha rampa. El
diagrama de blogues del circuito a disenar es el siguiente:
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Descripcién del funcionamiento de este circuito: La sefial en diente
de sierra se convierte a digital. Se ajusta la Vref del conversor A/D para
que cuando la senal analégica alcanza el valor maximo la palabra de
salida sea 111...111. A continuacion la senal analdgica pasa a valer OV y
por tanto la palabra de salida del conversor sera 000...000. A partir de
estos valores debemos obtener la sefal de puesta a cero del contador
con el fin de que cada vez que la sefial en diente de sierra pasa a cero el
contador se reinicie. Asi, la medida de la rampa sera el equivalente en
decimal de la palabra que presenta el contador entre dos puestas a cero
sucesivas y cuanto mas dure la rampa mas pulsos contara el contador,
mayor sera la palabra de salida, y a la inversa. El reloj debe sincronizar el
funcionamiento del conversor y del contador.

PASOS A SEGUIR y CUESTIONES A RESPONDER

1. RELOJ:
1.1.Dibuje y explique brevemente el principio de funcionamiento del
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2.2.En las practicas de simulacion se ha usado un conversor de
aproximaciones sucesivas tipo AD800 de 8 bits que genera una
salida de “OVER” y otra de “STAT". ;En que consisten dichas
salidas?
3. CONTADOR:
3.1.Disefie con biestables J-K del tipo SN7473, cuyos terminales se
muestran en la figura adjunta, un contador sincrono de 4 bits.

3.2. Dibuje el circuito resultante.

3.3.¢Cual es la ley recurrente del diserio de contadores sincronos?. A
partir de esta ley dibuje el circuito del contador sincrono de 9 bits
que hace falta para el disefio del medidor de rampas si usamos el
conversor de 8 bits tipo AD800 del simulador PSpice que hemos
utilizado en las simulaciones.

3.4.Disene con puertas el circuito de puesta a cero del contador para
que dicho contador muestre la palabra digital correspondiente a la
longitud de la rampa.

3.5. Este ultimo circuito combinacional se puede eliminar y sustituir por
una senal generada previamente. ;Cudl es esa senal? Explique
por qué se genera y las modificaciones que tenemos que hacer en
el circuito para que se genere.
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4. DISENO RESULTANTE
4.1.Dibuje el circuito resultante especificando los componentes, las
conexiones y las formas y valores de las sefiales en los distintos
puntos de interes.

o o o i o o o o o o o afe ol ol ofe

CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

(ataen

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

2

www.cartagena99.com no se hace responsable de la informacién contenida en el presente documento en virtud al
Articulo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Informacién y de Comercio Electronico, de 11 de julio de 2002.
Si la informacién contenida en el documento es ilicita o lesiona bienes o derechos de un tercero haganoslo saber y serd retirada.



